

Створення підприємства з переробки сільськогосподарської продукції



Проектом передбачено організацію зберігання зернових культур, створення виробництва по переробці сільськогосподарської продукції на базі існуючих виробничих потужностей ТОВ "Круп'яний тік".

Основними споживачами товарів та послуг є підприємства, що використовують продукти переробки сільськогосподарської продукції як сировинний компонент своїх технологічних процесів, роздрібні споживачі, оптові торговельні посередники, як на внутрішньому, так і на зовнішньому ринках.

Потреба в інвестиціях 10 млн. дол. США (прямі іноземні інвестиції, створення підприємства зі 100% іноземним капіталом).

Орієнтовна кількість робочих місць 57 одиниць.

Розташування м. Кропивницький, вул. Руслана Слободянюка, 221

Площа земельної ділянки 7,1 га. Право власності: комунальна

Цільове призначення земельної ділянки
сільськогосподарське призначення

Фактичне використання ділянки

для розміщення та обслуговування виробничої бази

Інші характеристики

На земельній ділянці знаходяться 42 господарські будівлі та споруди (склади готової продукції, будівлі сушарки, трансформаторні підстанції, приймальний бункер вишка, гараж для автотранспорту, будівля цеху обмолоту, будівлі калібрування, насосна станція та інше).

Відстань від земельної ділянки до: найближчої залізничної вантажної станції "Кропивницький" – 4,5 км, автодороги державного значення – 3 км, найближчого аеропорту "Міжнародний аеропорт Кривий Ріг" – 103 км.

На території земельної ділянки наявні дороги з твердим покриттям, підведені сертифіковані дві залізничні гілки (автономні).

На території земельної ділянки наявні електропостачання (2 КТП потужністю 400 кВА і 250 кВА), водопостачання (тиск – 1,2 атм), газопостачання (тиск – 1,5 атм). Водовідведення відсутнє.

В наявності договір оренди на 49 років, свідоцтво про право власності на нерухоме майно та комплекс.

СОКОЛЕНКО Сергій Володимирович – начальник комерційного відділу ТОВ «Круп'яний тік»

Адреса: проспект Інженерів, 11, м. Кропивницький

Тел.: +38 099 267 18 07

e-mail: krupyanyitik@gmail.com

